
Tutorial: Monedas



Seleccionar el proyecto.
Presionar el botón “Crear presupuesto”.



Indicar el nombre del presupuesto.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el presupuesto.
Abrir la vista “Itemizado”.





Seleccionar el listado.
Abrir la vista “Explorador”.



Seleccionar el capítulo.



Presionar el botón “Copiar” o las teclas Control + C.



Cambiar a la vista “Itemizado” del presupuesto 
seleccionando la solapa correspondiente.



Seleccionar el registro haciendo clic en el encabezado 
de la fila.



Presionar el botón “Pegar” o las teclas Control + V.





Ingresar la cantidad de las tareas.



En el menú, seleccionar “General” y luego “Monedas”.





Presionar el botón para agregar una nueva moneda.



Se agrega un registro para la nueva moneda.



Ingresar “DÓLAR”.



Agregar la moneda “EURO”.



Presionar el botón “Aceptar”.





Abrir la vista “Tablero” seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Tablero”.



Seleccionar el panel “Monedas”.



Presionar el botón “Agregar”.





Seleccionar los registros.
Presionar el botón “Aceptar”.



Se asocian las monedas al presupuesto.



Ingresar las tasas de cambio.



Es posible cambiar la moneda base del presupuesto 
haciendo clic en el botón “Establecer moneda base”.



Abrir la vista “Recursos” seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Recursos”.





En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.

En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.

En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.



Marcar las columnas “Moneda” y “Precio moneda 
base” como visibles.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestran las columnas.



Hacer clic en el campo moneda y seleccionar “EURO”.



Al cambiar la moneda de un concepto, el programa 
hace la conversión automáticamente aplicando la tasa 

de cambio indicada.



Cambiar la moneda de los demás materiales a 
“EURO”.



Seleccionar las celdas de las monedas de los equipos.



Presionar el botón “Operar” o las teclas Control + O.



Seleccionar “DÓLAR”.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se asigna “DÓLAR” a las celdas seleccionadas.



Cambiar a la vista “Tablero” seleccionando la solapa 
correspondiente.



En el panel “Monedas” se muestra el importe 
correspondiente a cada moneda.



Cambiar a la vista “Itemizado” seleccionando la solapa 
correspondiente.





Hacer clic en el panel “Análisis”.



En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.



Marcar las columnas “Moneda” y “P.U. moneda base” 
como visibles.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestran las columnas.



Hacer clic en una celda de la tabla principal.



En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.



Marcar como visibles las columnas agrupadas en 
“Costo por moneda”.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestran las columnas.



Seleccionar el panel “Costo por moneda”.



Se muestran los valores por moneda.



Seleccionar “DÓLAR”.



Presionar el botón “Ver en Explorador” o las teclas 
Control + E.



Se abre la vista “Explorador” en modo “Búsqueda” y 
se listan los recursos, incluidos en el concepto, que 

están cotizados en dólares.



En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.



Marcar las columnas “Moneda” y “Precio moneda 
base” como visibles.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestran las columnas.
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